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O ângulo na figura 

Como a soma das amplitudes dos ângulos internos de um triângulo é 1800 e o triângulo ABE é 

equilátero, então a amplitude de cada ângulo interno do triângulo é: 1800 ÷ 3 = 600. Portanto, 

∠CBF = 900 − 600 = 300, porque ABCD é um quadrado. 

Por outro lado, a amplitude do ângulo BCF é 450, porque o segmento de recta AC é a diagonal 

do quadrado pertencendo à bissectriz do ângulo BCD. 

Concluímos então que ∠BFC = 1800 − 300 −450 = 1050, porque a soma dos ângulos internos do 

triângulo BCF é 1800. 
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